
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

Ata da 19ª Sessão Ordinária – 12 de junho de 2023 – 18:00 horas 

1º Período Legislativo 
3ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 
Aos doze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três (12/06/2023), às 18h00min, sob Presidência 

do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Jose Wilson dos Santos, Secretários José Antônio J. dos San-

tos e Arlindo B. Neto, na presença dos edis: Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves, Vinicius 

Ferreira Barbosa, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo 

Bíblico, convidou Presidente da Câmara de Rolim de Moura, senhor Cidinei Fortunato para compor a Mesa, 

foi lido o  Pedido de RENUNCIA do vereador Laercio de Aguiar, protocolado na data de 05 de junho de 

2023, o Presidente declara vago o cargo de vereador; em ato continuo convidou o primeiro suplente a verea-

dor MAURO CESAR NASCIMENTO DOS SANTOS, eleito pelo Partido Democrático Trabalhista - PDT no 

pleito de 15/11/2020, para a Décima Legislatura de 2021/2024, para juramento de praxe e assinatura do Ter-

mo de Posse, isto feito declarou que o senhor MAURO CESAR NASCIMENTO DOS SANTOS estava em-

possado ao cargo de vereador na Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste/RO, na vaga do cargo em 

virtude da renúncia do vereador Laercio de Aguiar, ocorrido no dia 05 de junho de 2023. iniciou os trabalhos 

com a aprovação Atas sessão anterior (17ª e 18ª ordinária), na sequencia lido as seguintes matérias: Convite 

da Assembleia Legislativa/RO; INDICAÇÃO 29/J. Antônio a Secretaria de Obras, construir calçamento em 

bloquetes no espaço entre a UBS e Capela mortuária; construir estacionamentos ao redor da capela, para 

melhor acomodação dos veículos; aquisição de cadeiras (assentos) para melhor abrigo e acomodação das 

pessoas que visitam o local durante velórios; REQUERIMENTO 10/Arlindo  ao Prefeito e Secretaria de Saú-

de, da possibilidade em elaborar Projeto de Lei dentro do orçamento próprio ou através de recursos estadual 

ou federal, via transferência direta, e aprovado pelo Legislativo. Tendo em vista solucionar a situação das 

cirurgias eletivas que estão na lista de espera a muito tempo, bem como outros procedimentos de emergên-

cia. Ficando assim o Executivo autorizado o uso dos recursos por tempo indeterminado e aprovado por Lei; 

REQUERIMENTO 11/J. Antônio ao Residente do DER/Rolim de Moura, Senhor Thiago Pinheiro Moreira, 

para providencia necessária em construir redutor de velocidade (quebra-molas) na Linha 45 nas proximidades 

de acesso ao Cemitério Municipal, ou seja, após a entrada sentido Leste; Projeto Lei 43/23 “Dispõe sobre a 

abertura de credito adicional especial no orçamento (60.000,00 Semosp)”. PEQUENO EXPEDIENTE fez uso 

da palavra os edis Vinicius e Jose Wilson. ORDEM DO DIA REQUERIMENTOS 10 e 11 após discutido foi 

aprovado, por unanimidade, pelo processo simbólico; Projeto 43/23 aprovado o Regime de Urgência, após 

discutido foi aprovado em Única votação, por unanimidade, pelo processo simbólico. GRANDE EXPEDI-

ENTE (dez minutos com aparte) Aldair agradeceu a todos que prestigiaram a posse do vereador, agradeceu 

ao ex-vereador Laercio pelo trabalho prestado no município, parabenizou edil que tomou posse. Fez uso da 

palavra o Presidente da Câmara de Rolim de Moura, senhor Cidinei Fortunato, fez seus cumprimentos e 

agradecimentos de praxe e tratou de assuntos político/legislativo. Mauro Cesar agradeceu ao público e ao 

ex-vereador Laercio, fez relato de sua trajetória pessoal até alcançar a política, agradeceu apoio da família, 

amigos e políticos, conclamou apoio dos colegas, ao Presidente do seu Partido, ao Prefeito e Vice e ao públi-

co em geral. Arlindo agradeceu presença público, em especial do ex-vereador Laercio que foi em busca de 

dias melhores em outro pais, agradeceu ao Prefeito e aos edis na firmação de convenio com casa de apoio 

em Porto Velho, justificou sua proposição e da importância em resolver a demanda das cirurgias eletivas. 

Reginaldo saudou ao público e autoridades presentes, agradeceu ao Prefeito pelo empenho na administra-

ção, manifestou seu pesar pelo falecimento de seu avô senhor João. Serli saudou a todos parabenizou vere-

ador empossado, agradeceu administração do Prefeito e o empenho dos secretários, comentou sobre o Lei-

lão da APAE e agradeceu a todos que contribuíram, falou da realização dos campeonatos de futebol. Sivair 

saudou ao público, parabenizou ao vereador empossado, falou da importância em construir quebra-molas 

após entrada do cemitério, agradeceu a iluminação das COHAB e tratou de demais assuntos da administra-

ção, agradeceu ao Prefeito pela casa de apoio em Porto Velho, fez relato de sua viagem a Brasília. Jose 

Antônio saudou ao público, parabenizou ao vereador empossado e desejou sucesso; fez relato de seu traba-

lho como vereador e das demandas conseguidas vias emendas parlamentares, justificou sua proposição, 

conclamou para que o município de Rolim de Moura autorize parceria para recuperação das divisas. Proce-

deu minuto de silencio pelos falecidos Sr. João e dona Lourdes. Os trabalhos encontram-se registrados em 

atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos. 


